

# Служение духовным братьям

Что касается служения вашим духовным братьям, это очень хорошая практика. Духовный учитель никогда не бывает без своих последователей, поэтому служить духовному учителю также означает быть слугой его учеников. Если вы хотите служить царю, вы должны также служить его министру, секретарю, и всем, кто служит ему. И служение его слугам может угодить ему больше, чем служение царю лично. То есть, духовный учитель не одинок. Он всегда со своим окружением. Мы не имперсоналисты. Мы заботимся о каждой части целого, как следует заботиться о своей шляпе, а также об обуви. Обе они одинаково важны для поддержания тела. Я надеюсь, что вы поймете это правильно.

*Из письма Шрилы Прабхупады Шивананде — Лос-Анджелес, 23 января 1969 года*